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Utánpótlás és Versenysport Bizottság 

Határozatok tára 

2026 

6/2026 (03.23) UP VSB szakbizottsági határozat 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság a 2026. évi Nádas Kupa sorozat támogatásával kapcsolatban az 
alábbi javaslatot teszi az MVSZ Elnökségének. Felkéri a Bizottság Elnökét, Nagy R Attilát, hogy az 
előterjesztést ismertesse az MVSZ Elnökségével: 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság javasolja, hogy az MVSZ elnöksége által az MVSZ 2026. évi 
költségvetésében 1.500.000 forint összeget Optimist és 420 Nádas Kupa sorozat támogatására használjon fel. 
A támogatás cél a versenyzői bázislétszám növelése, a versenyrendszerbe lépő gyermekek és edzőik játékos 
fejlesztése, a versenytisztségviselők díjazása, versenyrendszer díjazása, a versenyzés etikai normáinak 
megismertetése. 

5/2026 (03.23) UP VSB szakbizottsági határozat 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság az Utánpótlás versenyzők 2026. évi eredményességi támogatásával 
kapcsolatban az alábbi javaslatot teszi az MVSZ Elnökségének. Felkéri a Bizottság Elnökét, Nagy R Attilát, 
hogy az előterjesztést ismertesse az MVSZ Elnökségével: 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság javasolja, hogy az MVSZ 2026. évi költségvetésében az utánpótlás 
korú olimpiai hajóosztályok, támogatott ifjúsági hajosztályok versenyzői nemzetközi eredményességének 
támogatása céljából az adott hajosztály korosztályos és nyílt Európa- és világbajnokságán elért eredmény 
ösztönzése és elismerése érdekében 10 millió forintos keretösszeget tervezzen. 

A keretösszeg utófinanszírozásban kerül felhasználásra és az adott eredményes versenyen való versenyzői 
részvétel költségét támogatja. Elszámolható részarányos költségek a nevezési díj, a szállás díj és az útiköltség. 
A versenyző eredményességi támogatás jogcímén jogosult az elszámolható költségek 30%-ára, amennyiben 
a kategóriájának megfelelő mezőny 30%-ában végzett. A versenyző eredményességi támogatás jogcímén 
jogosult az elszámolható költségek 50%-ára, amennyiben a kategóriájának megfelelő mezőny 20%-ában 
végzett. A versenyző eredményességi támogatás jogcímén jogosult az elszámolható költségek 100%-ára, 
amennyiben a kategóriájának megfelelő mezőny 10%-ában végzett. 

4/2026 (03.23) UP VSB szakbizottsági határozat 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság a 2026. évi WS Youth World részvétel támogatásával és válogatói 
rendszerével kapcsolatban az alábbi ajánlást fogalmazza meg az MVSZ Főtitkárának és Sportigazgatójának. 
Felkéri a Bizottság Elnökét, Nagy R Attilát, hogy a szakbizottság javaslatát juttassa el a Főtitkárnak és 
Sportigazgatónak, valamint szükség szerint ossza azt meg az OVSZ-szel és az Elnökséggel 

1. Az Utánpótlás és versenysport Bizottság véleménye szerint a World Sailing Ifjúsági Világbajnokság 
kiemelten fontos esemény, de az indulás alaptámogatását a szakbizottság nem javasolja. 

2. Az UP VSB javasolja, hogy az MVSZ Titkársága nyilatkoztassa az érintett osztályokot április közepéig, 
hogy kívánnak-e a regattán részt venni, abban az esetben is, ha azt az MVSZ saját forrásból nem 
támogatja. A nyilatkozatok függvényében az MVSZ Elnöksége hozzon döntést arról, hogy mely 
osztályok nevezési díjának előfinanszírozását vállalja. 

3. A szakbizottság javasolja, hogy az érintett hajóosztályok április közepéig a nyilatkozattal együtt 
tegyenek javaslatot a versenyre történő válogatási rendszerre. 

4. Az UP VSB javasolja, hogy az ILCA 6, 29er, 420, Nacra 15 hajóosztályokban résztvevők utólagos 
eredményességi támogatásban részesülhessenek amennyiben az alábbi kritériumoknak megfelelnek: 
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Utólagos költségtérítés, mely esetén az utazás, szállás és nevezési díj összköltségének adott 
százaléka kerül visszatérítésre az elért eredmények alapján az alábbiak szerint: 

1. A teljes fent említett költség visszatérítésre kerül a világbajnokságon elért 1-6 helyezések esetén, 
amennyiben az elért helyezés a mezőny 10%-án belüli. 

2. A teljes költség 50%-a visszatérítésre kerül a világbajnokságon elért 1-20. helyezés esetén, 
amennyiben az elért helyezés a mezőny 20%-án belüli. 

3. A teljes költség 30%-a visszatérítésre kerül a világbajnokságon elért 30%-on belüli helyezés 
esetén, amennyiben csoportbontás esetén az arany csoportban szerepel a helyezés. 

Az osztályon belüli korcsoportos vagy kategóriás eredmények abban az esetben számítanak, ha az adott 

kategóriában vagy korcsoportban külön hivatalos bajnoki címet hirdetnek, és az elért helyezés ezen 

mezőnyökben felel meg a fenti %-os követelményeknek. 
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Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság a 2026. évi Talent és Tehetséggondozó programmal kapcsolatban az 
alábbi javaslatot teszi az MVSZ Elnökségének. Felkéri a Bizottság Elnökét, Nagy R Attilát, hogy az 
előterjesztést ismertesse az MVSZ Elnökségével: 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság javasolja, hogy az MVSZ 2026. évi költségvetésében az 
élutánpótlássport erősítése céljából 30 millió forintos keretösszeget tervezzen Talent/Tehetséggondozás 
programokra. A keretösszeg az olimpiai számok alatti első ifjúsági (ILCA 7 U21, ILCA 6 U21, 49er U24, 49er 
FX U24, Nacra 17 mix U24, 470 mix U24) és támogatott ifjúsági hajóosztályokban (420 Ifjúsági, 29er, Nacra 
15, ILCA 6 ifjúsági, ILCA 4 ifjúsági, Optimist) versenyzők szakmai fejlődésének, edzésmunkájának 
támogatását szolgálja, a támogatás versenyzők közötti felosztása az állami Talent Program pályázati 
rendszerében, valamint azt az MVSZ költségvetéséből kiegészítve 30 millió forintos keretösszegig valósul 
meg. Támogatásban részesítendő legalább 10 „olimpiai junior” (az olimpiai hajóosztály alatti első utánpótlás 
korcsoport 200/2013 kormányrendelet alapján) és legalább 20 támogatott ifjúsági hajóosztályban versenyző 
sportoló. A támogatásban elszámolható költségek az edzőtáborok részvétel arányos útiköltsége, 
szállásköltsége, edzői napidíja, valamint külföldi edzőtábor esetén edzésmunkához szükséges eszköz bérleti 
díja. 
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Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság a 2026. évi osztálypénzekkel kapcsolatban az alábbi javaslatot teszi 
az MVSZ Elnökségének. Felkéri a Bizottság Elnökét, Nagy R Attilát, hogy az előterjesztést ismertesse az MVSZ 
Elnökségével: 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság javasolja, hogy az MVSZ elnöksége által az MVSZ 2026. évi 
költségvetésében tervezett 21.472.500 forint támogatási összeget az alábbi megosztásban és elvek mentén 
biztosítsa az ifjúsági hajóosztályok számára. Az ILCA és 420-as hajóosztályok esetében az MVSZ elnökségi 
döntése értelmében 2025. évről áthozott támogatási összeg a 2026 évi támogatáson felül az alább 
részletezett alapelveknek megfelelően használható fel. 
Támogatott ifjúsági hajóosztályok: 

• Optimist  7.153.125,-Ft 

• ILCA 4, 6  4.843.125,-Ft 

• 420   3.898.125,-Ft 

• Nacra 15   2.533.125,-Ft  

• 29er   1.732.500,-Ft  

A felhasználási cél a nemzetközi hajóosztály által meghirdetett világ- vagy Európa - bajnokság felkészülést 
szolgáló a VB vagy EB helyszínén legalább 1 edzőtábor és a versenyen történő részvétel támogatása 
legalább a támogatási összeg 30%-ának mértékéig. A támogatási összeg felhasználható még téli felkészülési 
program, egyéb hazai és vagy külföldi rendezésű versenyzők és edzők fejlesztését is felölelő klinika jellegű 
edzőtáborok, valamint közösségépítő verseny és készségfejlesztő programok (match race/team 
race/szabályismereti tréning) támogatására  
Támogatott ifjúsági klubsport hajóosztályok  

• RS Feva  892.500,-Ft. 

• Open SKIFF 420.000,-Ft  
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Felhasználási cél a bázislétszám növelés. A támogatási összeg felhasználható hazai rendezésű 
versenytapasztalatot biztosító és készség fejlesztő közösségépítő programok, a versenyzés etikai normáinak 
megismertetésének, valamint a vitorlázás sport népszerűsítésének támogatására. 

1/2026 (01.21.) UP VSB szakbizottsági határozat 

„Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság tagjai nem látják biztosítottnak, hogy a Bizottság 
tevékenysége az MVSZ 10/2022. (05.30.) számú közgyűlési határozatával elfogadott “MVSZ stratégia 
2022-2028 időtávra” szóló dokumentumban foglalt élsport és utánpótlás tárgykörében tett célkitűzéseit 
szolgálják, ezért a Bizottság tagjai mai napon felajánlják lemondásukat és egyben javasolják az MVSZ 
Elnökségének, hogy tagjai közül jelöljön ki egy személyt, aki az utánpótlás és versenyport ügyét az 
elnökségi munka fókuszába emeli és a továbbiakban koordinálja az Utánpótlás és Versenysport 
Bizottság tevékenységét. 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság tagjai mindannyian elkötelezettek a sportág utánpótlás és 
versenyport ügye mellett, ezért, amennyiben a jelenlegi tagok munkájára a bizottsági feladatok 
koordinálásához kijelölt MVSZ elnökségi tag, illetve az MVSZ Elnöksége az újonnan felálló Utánpótlás 
és Versenysport Bizottság tevékenységében igényt tart, akkor a jelenlegi tagok a továbbiakban is 
állnak az MVSZ Elnökségének a rendelkezésére.” 

A szakbizottság felkéri Nagy R Attilát, a szakbizottság elnökét, hogy erről írásban előre tájékoztassa 
az MVSZ elnökségét, és ezzel párhuzamosan a témát a következő 2026.02.10-én megrendezésre 
kerülő elnökségi ülésen a Tisztelt Elnökség számára szóban is adjon tájékoztatást a kialakult 
helyzetről és a szakbizottság döntéséről. Az Elnökség tagjainak a lemondott szakbizottsági tagok 
irányában fennálló egyeztetési igénye esetén a szakbizottsági tagok állnak rendelkezésre.” 


